Выступление 
Председателя Контрольно-счетной палаты
 городского округа Котельники Московской области Л.В. Бондаренко
 на заседании Совета депутатов
городского округа Котельники Московской области по вопросу
 «Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа 
Котельники Московской области  за 2019 год»
Уважаемые депутаты!
Вашему вниманию предлагается отчет деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области за 2019 год, который подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Деятельность Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с Планом работы на 2019 год. Все запланированные на 2019 год мероприятия исполнены в полном объеме.
 Контрольно-счетной палатой в 2019 году проведено 20 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из них:
- 7 контрольных мероприятий в соответствии с утвержденным планом работы на 2019 год;
[bookmark: _GoBack]- 13 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета и экспертиза проекта местного бюджета.
Контрольной деятельностью за отчетный период охвачено 5 муниципальных учреждений и  три органа местного самоуправления - Администрация городского округа Котельники, Совет депутатов городского округа Котельники, Контрольно - счетная палата городского округа Котельники.
Объем средств, проверенных Контрольно-счетной палатой при проведении контрольных мероприятий, составил 1853359,30 тыс. руб.
В результате деятельности проведен комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, результаты которых позволили оценить действенность мер, принимаемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями и организациями, в части результативности, эффективности и экономности использования муниципальных и иных ресурсов.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных в 2019 году, объем выявленных нарушений составил 2669,3 тыс. руб. из них:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов 182,4 тыс. рублей;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 2457,3 тыс. рублей;
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц 29,6 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой выявлено в количественном значении 39 нарушений действующего законодательства. Основными видами нарушений являются:
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц 18 случаев; 
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов 9 случая;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 12 случаев;
В адрес руководителей проверяемых организаций, учреждений были направлены 6 представлений, в которых содержалось 29 предложений по устранению выявленных нарушений действующего законодательства, из которых 23 предложений исполнено и снято с контроля.

В 2019 году Контрольно-счетной палатой продолжалась работа по профилактике и предупреждению нарушений, повышению бюджетной дисциплины.
        В соответствии с КоАП РФ в 2019 году в отношении лиц, допустивших соответствующие нарушения, по 7 протоколам, составленным Контрольно-счетной палатой судом принято решение о привлечении к административной ответственности.
        Общая сумма назначенных административных штрафов составила 100,0 тыс. рублей.
Следует отметить, что общее количество и сумма нарушений и недостатков в бюджетной сфере заметно уменьшилась относительно предыдущего отчетного года, что в свою очередь подтверждает действенность мер, предпринятых Контрольно-счетной палатой по предотвращению финансовых нарушений при использовании бюджетных средств (см.
В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности Контрольно-счетная палата размещает на своем официальном сайте (www.ksp-kotelniki.ru) информацию о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях, а также о принятых по ним решениях и мерах, а также иные сведения о событиях, в которых принимали участие должностные лица Контрольно-счетной палаты.
Приоритетным направлением деятельности Контрольно-счетной палаты в 2020 году, как и в предыдущие периоды, является проведение работы по профилактике и предупреждению нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств и управлении муниципальной собственностью, дальнейшее повышение эффективности работы Контрольно-счетной палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового и информационно-технологического обеспечения ее деятельности.
Основной задачей Контрольно-счетной палаты является четкое и качественное выполнение плана работы на 2020 год. В плане утверждено к проведению 6 контрольных мероприятий, в том числе:
- 3 мероприятия по внешней проверке отчетности ГАБС за 2019 год;
- аудит в сфере закупок муниципального дошкольного образовательного учреждения;
- проверка законности и эффективности использования средств выделенных в 2019 году из бюджета городского округа Котельники на реализацию мероприятий Муниципальной программы городского округа Котельники Московской области «Жилище городского округа Котельники Московской области» на 2017-2027 годы, в части подпрограммы «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа на 2017-2021 годы»;
- проверка правомерности формирования и эффективности  использования средств субсидий, выделенных  из бюджета городского округа Котельники Московской области в 2019 году и 1 квартале 2020 году муниципальному дошкольному образовательному учреждению.
Также запланирован комплекс экспертно-аналитических мероприятий,  направленных на обеспечение контроля за формированием и исполнением бюджета городского округа Котельники Московской области.
Следует отметить, что помимо основных полномочий в области внешнего финансового контроля в городском округе Котельники, Контрольно-счетная палата, как юридическое лицо, самостоятельно осуществляет ведение бухгалтерского учета, составление и предоставление отчетности в соответствующие органы, планирование и осуществление закупок для нужд Контрольно-счетной палаты, ведение кадрового учета, при фактической численности 3 человека. 


Председатель Контрольно-счетной палаты                              Л.В. Бондаренко
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