Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Внешняя проверка бюджетной отчетности Совета депутатов городского округа Котельники Московской области за 2019 год»
· Объект контрольного мероприятия: 
· Совет депутатов городского округа Котельники Московской области (камерально).
· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2020 год.
· Цели контрольного мероприятия:

- оценка полноты и достоверности бюджетной отчетности, в том числе соответствия отчетности установленным требованиям, и отсутствия в ней существенных искажений и заведомо искаженной информации. 
· Проверяемый период деятельности:  2019 год.

· Срок проведения контрольного мероприятия: с 12 марта 2020 года по 18 марта 2020 года.
· Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: Решением Совета депутатов городского округа Котельники Московской области от 07.12.2018 № 1/73 «О бюджете городского округа Котельники Московской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
 утверждена ведомственная структура расходов бюджета городского округа Котельники Московской области, согласно которой Совет депутатов городского округа Котельники Московской области
 является главным распорядителем бюджетных средств.

Лицами, ответственными за подготовку, формирование и предоставление отчетности являются Председатель Совета депутатов городского округа Котельники - Бондаренко Анатолий Иванович и главный бухгалтер Совета депутатов городского округа Котельники - Медведовская Светлана Валерьевна.
Объем проверенных средств за 2019 год составляет 13677,0 тыс. руб.
Выявлены незначительные нарушения общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта, в том числе к ее составу. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
� Далее – Решение о бюджете от 07.12.2018 № 1/73


� Далее – Совет депутатов
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