Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе аудит в сфере закупок за 2020 год муниципального казенного учреждения городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники».
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 18.12.2020 № 125 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 09.04.2021 № 46). 
·  Цели контрольного мероприятия:

- изучение и проверка  правоустанавливающих и учредительных документов,  сведений о лицевых счетах, о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества;
- изучение и анализ состояния бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники;
- аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг.
· Проверяемый период деятельности: 2020 год.
· Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 июня 2021 года по 18 июня 2021 года.
·  Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 26.03.2017 № 469-ПГ было создано Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники»  путем его учреждения.

Официальное наименование учреждения согласно Уставу: муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники» (МКУ «ЦБ Котельники»). Юридический адрес местонахождения учреждения: 140055, Московская область, город Котельники, ул. Новая, дом 16. Фактический адрес местонахождения учреждения: 140055, Московская область, город Котельники, Дзержинское шоссе, дом 5/4.
Согласно Уставу основной целью деятельности централизованной бухгалтерии является ведение бухгалтерского и налогового учета, исполнение планов финансово-хозяйственной деятельности и бюджетных смет обслуживаемых муниципальных учреждений городского округа Котельники Московской области, составление и представление в установленном порядке и в предусмотренные сроки сводной бухгалтерской, бюджетной, налоговой и статистической отчетности.
Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 02.10.2017 за государственным номером 1175027024578.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027256873, код причины постановки на учет 502701001.

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевой счет получателя бюджетных средств № 03001720160 для учета операций казенного учреждения, открытый в Администрации городского округа Котельники Московской области и № 05483D64960 для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение, открытые в Управлении Федерального казначейства по Московской области. 

В проверяемом периоде возглавляет учреждение и является руководителем Зотова Светлана Михайловна, назначенная на должность распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 02.10.2018 № 733-РГ. 

Бухгалтерский учет в проверяемом периоде в учреждении осуществляет главный бухгалтер Павлова Юлия Викторовна, которая переведена на должность приказом руководителя централизованной бухгалтерии от 20.04.2018 № 24.
Объем проверенных средств за 2020 год составляет 25515,10 тыс. руб.,  в том числе средств городского округа Котельники - 25515,10 тыс. руб.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 

1. Выявлены несоответствия учредительных документов учреждения (Устав) муниципальным правовым актам.

2. Выявлены незначительные нарушения при ведении бухгалтерского учета, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности и к регистрам бухгалтерского учета и при расчете и выплате заработной платы работников учреждения.
По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
1. Представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МКУ «ЦБ Котельники».
2. Информационное письмо в адрес Учредителя - Администрации городского округа Котельники Московской области.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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