Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка обоснованности цены договора о развитии застроенной территории части II и V кварталов микрорайона «Белая Дача» городского округа Котельники Московской области и расходования средств, полученных при его реализации»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: 

·  Администрация городского округа Котельники Московской области.

·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 18.12.2020 № 125 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 09.04.2021 № 46), обращение Наволокиной Г.И. от 02.03.2021 № 1-ОГ. 
·  Цели контрольного мероприятия:

- изучение и проверка обоснованности цены договора о развитии застроенной территории микрорайона «Белая Дача» городского округа Котельники Московской области;

- изучение и проверка документов, подтверждающих факт исполнения договора о развитии застроенной территории микрорайона «Белая Дача» городского округа Котельники Московской области;

- изучение и проверка целевого расходования средств, полученных при реализации договора о развитии застроенной территории части II и V кварталов микрорайона «Белая Дача» городского округа Котельники Московской области.

· Проверяемый период деятельности: 2018 год - истекший период 2021 года.
· Срок проведения контрольного мероприятия: с 19 апреля 2021 года по 05 мая 2021 года.
·  Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 

Администрация городского округа Котельники Московской области  в соответствии с Уставом городского округа Котельники Московской области  осуществляет исполнительно-распорядительные функции на территории городского округа, обладает правами юридического лица и осуществляет свои функции в интересах жителей городского округа Котельники Московской области. 

В соответствии с Уставом городского округа Котельники Московской области Решением Совета депутатов от 13.11.2019 № 13/3 утверждено Положение об администрации городского округа Котельники Московской области.

Администрация городского округа Котельники Московской области наделена следующими полномочиями:

- главный распорядитель (распорядитель) бюджетных средств;

- главный администратор (администратор) доходов бюджета;

- получатель бюджетных средств.

В проверяемом периоде руководство администрацией осуществляли:

- Ирина Викторовна Польникова, избранная на должность Главы городского округа Котельники Московской области Решением Совета депутатов от 06.04.2017 № 1/42 (прекращены полномочия Решением Совета депутатов от 03.10.2018 № 1/67);

- Андрей Алексеевич Булгаков, избранный на должность Главы городского округа Котельники Московской области Решением Совета депутатов от 12.11.2018 № 1/71 (прекращены полномочия Решением Совета депутатов от 29.04.2020 № 1/10);

- Сергей Александрович Жигалкин, избранный на должность Главы городского округа Котельники Московской области Решением Совета депутатов от 15.06.2020 № 1/15, осуществляет руководство администрацией по настоящее время.

Бухгалтерский учет в проверяемом периоде в администрации осуществляет главный бухгалтер - Джагарян Ольга Игоревна, назначенная на должность Распоряжением администрации городского округа Котельники Московской области от 24.05.2016 № 112-К.
Администрации городского округа Котельники Московской области, как получателю бюджетных средств, открыт лицевой счет № 03001720130, как администратору доходов бюджета - № 04483001880. Лицевой счет местного бюджета № 02483001880.
·  Объем проверенных средств, в рамках контрольного мероприятия «Проверка обоснованности цены договора о развитии застроенной территории части II и V кварталов микрорайона «Белая Дача» городского округа Котельники Московской области и расходования средств, полученных при его реализации» составляет 85264,20 тыс. руб.
В соответствии с ч. 9 ст. 2 Закона МО от 24.07.2014 № 106/2014-ОЗ полномочия по организации и проведению аукциона на право заключить договор о развитии застроенной территории осуществляет Комитет по конкурентной политике Московской области. Определение начальной цены предмета аукциона возложено на Министерство строительного комплекса Московской области.

В рамках контрольного мероприятия рассмотрена аукционная документация на право заключения договора о развитии застроенной территории части II и V кварталов микрорайона «Белая Дача» городского округа Котельники Московской области ориентировочной площадью 12,97 га.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что денежные средства от победителя аукциона АО «КОМПАНИЯ АТОЛ» на единый счет бюджета поступили в полном объеме. 

Расходование средств с единого счета бюджета осуществлялось на цели, установленные Решением Совета депутатов городского округа Котельники о бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

По существу изложенного в обращении вопроса Контрольно-счетной палатой городского округа Котельники Московской области по результатам контрольного мероприятия направлен ответ гражданину.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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