Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Аудит в сфере закупок муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Котельниковская средняя общеобразовательная школа № 2 за 2020 год и 10 месяцев 2021 года, в рамках исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа № 2» (МБОУ КСОШ № 2).
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.6 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 18.12.2020 № 125 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 09.04.2021 № 46).
·  Цели контрольного мероприятия:

- оценка обоснованности планирования закупок;
- анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, включая оценку реализуемости и эффективности закупок.
·  Проверяемый период деятельности: 2020 год и 10 месяцев 2021 года. 
·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 08 декабря 2021 года по 22 декабря 2021 года.
·  Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 
Муниципальное образовательное учреждение: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя (полная) школа № 30 дифференцированного обучения» создана и осуществляет свою деятельность с 1996 года (Устав зарегистрирован постановлением Главы администрации Люберецкого района Московской области № 1744/8 от 22.08.1996), которое в дальнейшем было переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа № 2».

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 22.10.2002 за государственным номером 1025003211276.
Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027057155, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 012766996).

Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Ц88590 и № 21486Ц88590 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в УФК по Московской области.

Объем проверенных средств, в рамках предмета контрольного мероприятия составил 45721,93 тыс. руб., в том числе бюджетных средств - 44268,81 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 1453,12 тыс. руб.:

- за 2020 год - 21520,19  тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники - 20737,48 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 782,71 тыс. руб.;

- за 10 месяцев 2021 года - 24201,74 тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники - 23531,33 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 670,41 тыс. руб.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа № 2» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации городского округа Котельники Московской области от 13.11.2015 № 860-ПА. 
Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа № 2» (МБОУ КСОШ № 2). 

Местонахождение учреждения: 140054, Российская Федерация, Московская область, город Котельники, ул. Новая, дом 39. Адрес местонахождения соответствует юридическому адресу учреждения.

Согласно Уставу основной целью деятельности учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Для выполнения уставных целей Учреждение решает следующие задачи:

- реализацию в полном объеме образовательных программ, соответствие качества подготовки обучающихся установленным требованиям, соответствие применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания возрастным, психофизическим особенностям, склонностям, интересам и потребностям обучающихся;

- создание безопасных условий обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации;

- соблюдение прав и свобод обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.

Основными видами деятельности учреждения являются:

· Реализация основных общеобразовательных программ - образовательных программ начального общего образования, образовательных программ основного общего образования, образовательных программ среднего общего образования, включая программы повышенного уровня (расширенные, углубленные);

· Организация отдыха обучающихся в каникулярное время (в том числе в лагере с дневным пребыванием детей и подростков).

Учреждение вправе вести приносящую доход деятельность, не относящуюся к его основным видам деятельности. 

Учреждение может за плату (на договорной основе) реализовывать дополнительные образовательные программы и оказывать дополнительные образовательные услуги за пределами основных образовательных программ:

- обучение по дополнительным образовательным программам;

- преподавание специальных курсов и специальных дисциплин за рамками основных общеобразовательных программ, предусмотренных учебным планом;

- подготовка на курсах различной направленности (курсы по изучению иностранных языков, подготовке к поступлению в различные учебные заведения и др.);

- организация работы различных кружков, студий, секций, групп, факультативов художественной, эстетической, спортивно-оздоровительной, научной, технической и иной направленности;

- организация работы групп по адаптации детей дошкольного возраста к условиям школьной жизни;

- организация работы групп развивающей направленности.

В соответствии с Уставом, Учредителем учреждения и собственником имущества является городской округ Котельники Московской области. Функции и полномочия Учредителя учреждения в соответствии с законодательством осуществляет Администрация городского округа Котельники Московской области. 

В проверяемом периоде возглавляет учреждение и является директором Ларионов Николай Викторович, назначенный на должность директора Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 03.07.2017 № 147-РГ.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Объектом контроля не соблюдается законодательство Российской Федерации, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области при осуществлении закупок товаров, работ, услуг.

2. Выявлены многочисленные нарушения объектом контроля Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

3. Выявлены нарушения сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
- представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МБОУ КСОШ № 2. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.

� Далее – учреждение, заказчик;
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