Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и аудит эффективности использования в 2020 году средств бюджета городского округа Котельники на реализацию муниципальной программы «Культура», с одновременной проверкой финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного учреждения культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники», включая аудит в сфере закупок»
 Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
- Администрация городского округа Котельники Московской области;

- Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники»;

- Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники».

·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 18.12.2020 № 125 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 09.04.2021 № 46). 
·  Цели контрольного мероприятия:

- проверка разработки и реализации муниципальной программы «Культура», в части средств, выделенных Муниципальному автономному учреждению культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники» в 2020 году;
- проверка использования средств городского округа Котельники Московской области, выделенных для осуществления финансово-хозяйственной деятельности Муниципального автономного учреждения культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники» в рамках реализации муниципальной программы «Культура» в 2020 году;
- аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг.
· Проверяемый период деятельности: 2020 год.
· Срок проведения контрольного мероприятия: с 23 августа 2021 года по 24 сентября 2021 года.
·  Краткая   информация  об  объектах  контрольного  мероприятия: 

Администрация городского округа Котельники Московской области

Администрация городского округа Котельники Московской области
 является исполнительно - распорядительным органом местного самоуправления городского округа Котельники Московской области, наделенным в соответствии со ст. 32 Устава городского округа Котельники Московской области
 правами юридического лица.

В проверяемом периоде руководство администрацией осуществляли:

- Андрей Алексеевич Булгаков, избранный на должность Главы городского округа Котельники Московской области Решением Совета депутатов от 12.11.2018 № 1/71 (прекращены полномочия Решением Совета депутатов от 29.04.2020 № 1/10);

- Сергей Александрович Жигалкин, избранный на должность Главы городского округа Котельники Московской области Решением Совета депутатов от 15.06.2020 № 1/15, осуществляет руководство администрацией по настоящее время.

Реализация муниципальной программы «Культура» возложена на Отдел культуры и туризма отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области
.

Отдел культуры и туризма является структурным подразделением управления развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области.

Деятельность отдела культуры и туризма осуществляется в соответствии с целями, задачами и функциями, изложенными в Положении об Отделе культуры и туризма отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области, утвержденном распоряжением Главы городского округа Котельники от 29.12.2018 № 1135-РГ.

Согласно Положению об отделе культуры и туризма основной целью его является организация, руководство, координация, контроль и реализация существующих направлений по культуре и туризму в городском округе Котельники Московской области.

Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники»
На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 21.10.2011 № 824-ПГ путем изменения типа Муниципального учреждения «Культурный комплекс «Котельники» создано Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники».

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 27.12.2011 за государственным номером 1035005011986.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027077240, код причины постановки на учет 502701001.

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 30001720010 и № 31001720010  для учета операций автономного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области.
Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники»

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 26.09.2017 № 469-ПГ создано Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники»
.

Официальное наименование согласно Уставу: Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники» (МКУ «ЦБ Котельники»). Юридический адрес МКУ «ЦБ Котельники»: 140055, Московская область, г. Котельники, ул. Новая, дом 16. Фактический адрес: 140055, Московская область, г. Котельники, Дзержинское шоссе, д. 5/4.

Централизованная бухгалтерия зарегистрирована в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1175027024578.

Централизованная бухгалтерия состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027256873, код причины постановки на учет 502701001.

Согласно Уставу основной целью деятельности централизованной бухгалтерии является ведение бухгалтерского и налогового учета, исполнение планов финансово-хозяйственной деятельности и бюджетных смет обслуживаемых муниципальных учреждений городского округа Котельники Московской области, составление и представление в установленном порядке и в предусмотренные сроки сводной бухгалтерской, бюджетной, налоговой и статистической отчетности.

На момент проведения контрольного мероприятия руководителем централизованной бухгалтерии является Зотова Светлана Михайловна, назначенная на должность распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 02.10.2018 № 733-РГ. Главный бухгалтером централизованной бухгалтерии является Павлова Юлия Викторовна, которая переведена на должность приказом руководителя централизованной бухгалтерии от 20.04.2018 № 24.

В рамках контрольного мероприятия деятельность централизованной бухгалтерии была проверена только в части ведения бухгалтерского учета Муниципального автономного учреждения культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники»
.

Взаимодействие между централизованной бухгалтерией и учреждением осуществляется на основании соглашения на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 19/2019 от 25.12.2019.

Согласно информации от централизованной бухгалтерии об ответственных лицах, в проверяемом периоде отвечали за ведение бухгалтерского учета МАУК «Культурный комплекс «Котельники» следующие сотрудники:

- начальник отдела учета и расчета заработной платы Журавель Л.В.;

- консультант отдела учета и расчета заработной платы Бикеева В.Н.;

- начальник отдела учета основных средств и материальных ценностей Грибеник Т.В.;

- консультант отдела учета основных средств и материальных ценностей Суетина Л.А.;

- начальник отдела перечисления платежей и работы с договорами Феофанова Т.С.;

- заместитель начальника отдела перечисления платежей и работы с договорами Титова М.В.;

- начальник отдела расчета родительской платы и учета питания Зиновьева О.А.;

- заместитель начальника отдела расчета родительской платы и учета питания Шелапутова М.И.

Объем проверенных средств за 2020 год составляет 62677,38 тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники - 54624,25 тыс. руб., средства от приносящей доход деятельности - 8053,13 тыс. руб.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 

1. Выявлены нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ и Порядка формирования муниципального задания.

2. Выявлены нарушения законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов городского округа Котельники Московской области при заключении договоров аренды недвижимого имущества.

3. Выявлено нарушение требований к бухгалтерскому учету, повлекшее представление бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности, которое содержит состав административного правонарушения, предусмотренного Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации.

4. Выявлены случаи незаконного использования средств городского округа Котельники Московской области, выделенные МАУК «Культурный комплекс «Котельники».

5. Выявлены случаи неэффективного использования финансовых ресурсов МАУК «Культурный комплекс «Котельники».

6. Выявлены нарушения сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:

1. Представления Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес Администрации городского округа Котельники Московской области, МАУК «Культурный комплекс «Котельники» и МКУ «ЦБ Котельники».
2. Информационное письмо в адрес Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
� Далее - администрация;


� Принят решением Совета депутатов муниципального образования «Город Котельники» Московской области от 29.11.2005 № 109/16 (в ред. Решения 24.12.2020 № 3/23);


� Далее - отдел культуры и туризма;


� Далее - учреждение;


� Далее - централизованная бухгалтерия;


� Далее - учреждение;
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