Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и аудит эффективности использования в 2017 году средств бюджета городского округа Котельники на реализацию муниципальной программы «Культура городского округа Котельники Московской области на 2017-2021 годы», с одновременной проверкой финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений сферы культуры»

· Объекты контрольного мероприятия: 
        1.Администрация городского округа Котельники Московской области;
2. Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники»;
3. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» городского округа Котельники Московской области».
· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2018 год.

· Цели контрольного мероприятия:

- анализ муниципальных нормативных актов, регулирующих вопросы  в сфере культуры в городском округе Котельники Московской области;

· общий анализ реализации муниципальной программы «Культура городского округа Котельники Московской области на 2014-2018 годы»;

- анализ исполнение отдельных мероприятий подпрограмм муниципальной программы «Культура городского округа Котельники Московской области на 2014-2018 годы»;

- изучение и проверка правоустанавливающих и учредительных документов;  

· соблюдения порядка учета муниципального имущества и эффективность его использования;

- формирования и утверждения (изменения) муниципального задания и плана финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год;

- анализ финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год;

- целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники в 2017 году;

- достоверности финансовой отчетности об использовании бюджетных средств городского округа Котельники;

- формирования и использования фонда оплаты труда;

- проверка документов, характеризующих результаты выполнения муниципального задания в рамках муниципальной программы «Культура городского округа Котельники Московской области на 2014-2018 годы».

· Проверяемый период деятельности:  2017 год.

· Срок проведения контрольного мероприятия: с 21 мая 2018 года по 29 июня 2018 года.

· Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 
1. Администрация городского округа Котельники Московской области

Администрация городского округа Котельники Московской области (далее - администрация) является исполнительно - распорядительным органом местного самоуправления городского округа Котельники Московской области, наделенным в соответствии со ст. 32 Устава городского округа Котельники Московской области правами юридического лица.

В проверяемом периоде руководство администрацией осуществляла  И.В. Польникова, назначенная Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 06.04.2017 № 1/42 на должность Главы городского округа Котельники (в период до 06.04.2017 И.В. Польникова являлась руководителем администрации, назначенная на должность Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 22.10.2014 № 1/3).

На момент составления акта по результатам контрольного мероприятия временно исполняющим полномочия Главы городского округа Котельники является Булгаков Андрей Алексеевич, назначенный  Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 31.05.2018 № 1/63. 

Реализация муниципальной программы «Культура городского округа Котельники Московской области на 2017-2021 годы» возложена на Отдел культуры, спорта и молодежной политики управления развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области
.

Отдел культуры, спорта и молодежной политики является структурным подразделением управления развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области.

Деятельность отдела осуществляется в соответствии с целями, задачами и функциями, изложенными в Положении об Отделе культуры, спорта и молодежной политики управления развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области, утвержденном распоряжением Главы городского округа Котельники от 30.08.2017 № 232-РГ
.

Согласно Положению об Отделе культуры, спорта и молодежной политики основной целью является организация, руководство, координация, контроль и реализация существующих направлений по культуре, искусству, туризму, физической культуре и спорту и молодежной политике в городском округе Котельники Московской области.

2. Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники»
На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 21.10.2011 № 824-ПГ путем изменения типа Муниципального учреждения «Культурный комплекс «Котельники» создано Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники».

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 27.12.2011 за государственным номером 1035005011986 (лист записи в ЕГРЮЛ от 11.09.2017).

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027077240, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 013068054).

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 30001720010 и № 31001720010  для учета операций автономного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области.

Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 28.08.2017 № 370-ПГ
. 

Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное автономное учреждение культуры городского округа Котельники Московской области «Культурный комплекс «Котельники» (МАУК «Культурный комплекс «Котельники»). Местонахождение учреждения: 140054, Московская область, город Котельники, микрорайон Ковровый, дом 12. Адрес местонахождения соответствует юридическому адресу учреждения.

Согласно Уставу учреждение создано в целях удовлетворения общественных потребностей сохранении и развитии народной традиционной культуры, развития самодеятельного художественного творчества, поддержке социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха.
В соответствии с Уставом, Учредителем учреждения и собственником имущества является городской округ Котельники Московской области. Функции и полномочия Учредителя учреждения в соответствии с законодательством осуществляет Администрация городского округа Котельники Московской области. Ведение бухгалтерского учета и составление отчетности учреждение осуществляет самостоятельно.

Согласно Уставу органами управления учреждения являются:

- Учредитель;

- Наблюдательный совет;

- Директор.

В проверяемом периоде возглавляет учреждение и является директором Емелина Елена Борисовна, назначенная на должность Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 22.07.2013 № 242-РГ.

Бухгалтерский учет в проверяемом периоде в учреждении осуществляет главный бухгалтер Кукушкина Татьяна Николаевна, назначенная на должность приказом директора от 03.03.2014 № 24-лс.

3.Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» городского округа Котельники Московской области 
На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 24.10.2011 № 837-ПГ путем изменения типа Муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система города Котельники» создано Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» городского округа Котельники Московской области.

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 20.11.2012 за государственным номером 1045005005980 (свидетельство серии 50 № 013991103).

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027101090, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 013068003).

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Ц88570 и № 21486Ц88570 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Управлении Федерального казначейства по Московской области. 

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» городского округа Котельники Московской области в проверяемом периоде осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации городского округа Котельники Московской области от 14.07.2015 № 482-ПА (в ред. Постановления администрации городского округа Котельники Московской области от 28.12.2016 № 2566-ПА). 

       Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» городского округа Котельники Московской области (МБУК «ЦБС»). Местонахождение учреждения:: 140055, Московская область, городской округ Котельники, микрорайон Белая Дача, дом 3.

Учреждение имеет обособленные подразделения (филиалы):

1. Централизованная библиотека, расположенная по адресу: 140055, Московская область, г. Котельники, микрорайон Белая Дача, дом 3;

2. Филиал №1, расположенный по адресу: 140054, Московская область, г. Котельники,  микрорайон Ковровый, дом 12;

3. Филиал №2, расположенный по адресу: 140053, Московская область, г. Котельники, микрорайон Силикат, дом 32.
Филиалы не имеют отдельного бухгалтерского учета (в учреждении ведется единый бухгалтерский учет).
В соответствии с Уставом, Учредителем учреждения и собственником имущества является городской округ Котельники Московской области. Функции и полномочия Учредителя учреждения в соответствии с законодательством осуществляет Администрация городского округа Котельники Московской области. Ведение бухгалтерского учета и составление отчетности учреждение осуществляет самостоятельно.

Согласно Уставу органами управления учреждения являются:

- Учредитель;

- Директор;

- Общее собрание трудового коллектива.

В проверяемом периоде директором учреждения являлись:

- в период с 24.10.2011 по 07.06.2017 Сергеева Людмила Александровна, назначенная на должность директора Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области  от 24.10.2011 № 837-ПГ (в ред. Постановления администрации от 28.12.2016 № 2583-ПА) и освобождена от занимаемой должности по собственной инициативе на основании Распоряжения Главы городского округа Котельники Московской области от 07.06.2017 № 97-РГ;

- в период с 08.06.2017 по 01.10.2017 Косенкова Алла Юрьевна, назначенная на должность временно исполняющего обязанности директора Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области  от 08.06.2017 № 104-РГ и освобождена от занимаемой должности на основании Распоряжения Главы городского округа Котельники Московской области от 29.09.2017 № 326-РГ; 

- в период с 02.10.2017 по 13.06.2018 Чадова-Скрябина Ольга Георгиевна, назначенная на должность директора Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 02.10.2017 № 329-РГ и освобождена от занимаемой должности по собственной инициативе на основании Распоряжения Главы городского округа Котельники Московской области от 13.06.2018 № 478-РГ. 

Бухгалтерский учет в проверяемом периоде в учреждении осуществляла главный бухгалтер Рачко Лилия Петровна, назначенная на должность приказом директора от 18.06.2009 № 65-К.
На момент составления акта по результатам контрольного мероприятия директором учреждения является Васильева Ирина Николаевна, назначенная на должность Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 24.07.2018 № 579-РГ, главным бухгалтером – Яковлева Галина Викторовна, назначенная на должность приказом директора от 20.03.2018 № 12-К.
Объем проверенных средств за 2017 год составляет 111924,1 тыс. руб.,  в том числе средств городского округа Котельники – 99095,5 тыс. руб., от приносящей доход деятельности – 12828,6 тыс. руб.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:  
1. Объектами контроля не соблюдается законодательство Российской Федерации, Московской области, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области при осуществлении своей деятельности.

2. Выявлены нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ к проектам изменений в муниципальную Программу.

3. Выявлены нарушения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальным бюджетным и автономным учреждением городского округа Котельники Московской области при формировании муниципальных заданий.

4. Выявлены множественные нарушения при оформлении путевых листов (МАУК «Культурный комплекс «Котельники»).

5. Выявлены нарушения при формировании Наблюдательного совета МАУК «Культурный комплекс «Котельники».

6. Выявлены случаи не размещения  информации об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов на официальном сайте в сети «Интернет» (www.bus.gov.ru) и на официальном сайте учреждения (МАУК «Культурный комплекс «Котельники», МБУК «ЦБС»).

7. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников (МАУК «Культурный комплекс «Котельники», МБУК «ЦБС»).

8. Выявлены нарушения требований организации ведения бухгалтерского учета (МАУК «Культурный комплекс «Котельники», МБУК «ЦБС»).

9. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами и требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета (МАУК «Культурный комплекс «Котельники», МБУК «ЦБС»).

10. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности (МАУК «Культурный комплекс «Котельники», МБУК «ЦБС»).
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены финансовые нарушения на общую сумму 166253,62 руб.

Сумма неэффективного использования средств бюджета городского округа Котельники Московской области по результатам контрольного мероприятия составила 813759,51 руб.

По результатам проверки в адрес Администрации городского округа Котельники Московской области, МАУК «Культурный комплекс «Котельники», МБУК «ЦБС» направлены представления Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области.

В ходе проведения контрольного мероприятия на должностных лиц Администрации городского округа Котельники и МБУК «ЦБС» Контрольно-счетной палатой городского округа Котельники составлено два Протокола об административном правонарушении, которые находятся на рассмотрении  у мирового судьи.

Информационные письма направлены в адрес Совета депутатов городского округа Котельники Московской области и Учредителя - Администрации городского округа Котельники Московской области.

 Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.

� До 30.08.2017 - Отдел социального развития управления развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области


� До 30.08.2017 – действовало Положение об Отделе социального развития управления развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области, утвержденное распоряжением администрации от 10.11.2015 № 335-РА


� Далее – учреждение


� До 11.09.2017 года действовал Устав МАУ «Культурный комплекс» Котельники», утвержденный Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 21.10.2011 № 824-ПГ
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