Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения спортивная школа олимпийского резерва «Белка» в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2017 году, включая аудит в сфере закупок»

· Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МАУ СШОР  «Белка»).

· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2018 год.

· Цели контрольного мероприятия:

- изучение и проверка правоустанавливающих и учредительных документов,  сведений о лицевых счетах, о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества, организация документооборота и делопроизводства.
-изучение и анализ состояния бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники
- аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг.
· Проверяемый период деятельности:  2017 год.

· Срок проведения контрольного мероприятия: с 15 февраля 2018 года по 07 марта 2018 года.

Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 31.10.2011 № 852-ПГ путем изменения типа Муниципального  образовательного учреждения дополнительного образования детей специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва «Белка» создано Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МБОУ ДОД СДЮСШОР «Белка»). 

 Постановлением Администрации городского округа Котельники Московской области от 22.12.2015 № 1012-ПА в Устав учреждения были внесены изменения, связанные с изменением наименования учреждения. Существующее учреждение (МБОУ ДОД СДЮСШОР «Белка») было переименовано в Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МБУ ДО СДЮСШОР «Белка»). 

С 21.12.2017 по настоящее время Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МАУ СШОР «Белка») создано путем изменения типа существовавшего МБУ ДО СДЮСШОР «Белка». Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 21.12.2017 № 717-ПГ изменен тип учреждения и утвержден Устав.

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1065027001379 (лист записи ЕГРЮЛ от 13.01.2016, от 28.12.2017).

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027113868, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 014654745).Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевой счет получателя бюджетных средств № 03001720090 для учета операций казенного учреждения, открытый в Администрации городского округа Котельники Московской области. 

Объем проверенных средств за 2017 год составляет 75739,5 тыс. руб., в том числе средства городского округа Котельники - 66192,2 тыс. руб., другие средства - 9547,3 тыс. руб. (средства от приносящей доход деятельности - 3873,8 тыс. руб., средства добровольных пожертвований  - 5320,0 тыс. руб., суммы принудительного изъятия – 353,5 тыс. руб.).
· В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:  
1. В нарушение Федерального закона № 402-ФЗ, Приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»
 учреждением не соблюдался порядок заполнения путевых листов.
2. В нарушении п. 17 Приказа Минтранса России № 152 установлено, что собственники (владельцы) транспортных средств учреждения не регистрировали оформленные путевые листы в соответствующем журнале.

3. В нарушении Постановления Госкомстата от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» штатные расписания оформлялись не в соответствии с утвержденной унифицированной формой (форма Т-3).
4. В нарушении п. 3.12 Методических рекомендаций
 Заказчиком для расчета НМЦК использовалась ценовая информация (коммерческие предложения), которая не регистрировалась в установленном порядке в делопроизводстве заказчика.
5. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников МАУ СШОР «Белка».
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки. 

По результатам контрольного мероприятия выявлены финансовые нарушения на общую сумму 31989,35 руб.
Сумма неэффективного использования средств бюджета городского округа Котельники Московской области по результатам контрольного мероприятия составила 751977,36 руб.

В адрес МАУ СШОР «Белка» направлено Представление № 2 от 12.04.2018 об устранении выявленных нарушений. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия ««Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения спортивная школа олимпийского резерва «Белка» в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2017 году, включая аудит в сфере закупок» направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
� Далее – Приказ Минтранса России № 152


� Утверждены Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»
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