Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Аудит эффективности использования средств бюджета Московской области, предусмотренных отдельным муниципальным образованиям в 2017 году в рамках реализации мероприятий государственной программы Московской области «Образование Подмосковья» на 2017-2025 годы, направленных на повышение эффективности и качества услуг в сфере общего образования (с анализом выполнения мероприятий  и достижения показателей, установленных Планом мероприятий («дорожной картой») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки Московской области») (с предложениями по совершенствованию осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, с элементами аудита в сфере закупок) (параллельно с Контрольно-счетной палатой Московской области)»
· Объекты контрольного мероприятия: 
1. Администрация городского округа Котельники Московской области.
2.Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Л.Д. Чурилова».
3.Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №2».

4.Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №3».
· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2018 год.
· Цели контрольного мероприятия:

- провести оценку соответствия запланированных результатов, установленных задач и целевых показателей подпрограммы II «Общее образование» муниципальной программы «Образование городского округа Котельники Московской области» на 2017-2021 годы, принятой в целях обеспечения доступного качественного образования, с государственной программой Московской области «Образование Подмосковья» на 2017-2025 годы; оценку нормативного регулирования обеспечения реализации мероприятий подпрограммы II «Общее образование» муниципальной программы «Образование городского округа Котельники Московской области» на 2017-2021 годы.

- оценка эффективности планирования и  результативности использования средств бюджета Московской области и иных ресурсов, направленных в 2017 году на повышение эффективности качества услуг в сфере общего образования.

- проверить соблюдение требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (по предмету контрольного мероприятия).

- подготовить предложения по совершенствованию организации и порядка осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

- рассмотрение обоснованных жалоб граждан в сфере образования, поступивших в 2017 году в адрес объектов контроля.
· Проверяемый период деятельности:  2017 год.

· Срок проведения контрольного мероприятия: с 12 сентября 2018 года по 12 октября 2018 года.
· Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 
1. Администрация городского округа Котельники Московской области

Администрация городского округа Котельники Московской области является исполнительно - распорядительным органом местного самоуправления городского округа Котельники Московской области, наделенным в соответствии со ст. 32 Устава правами юридического лица.

В проверяемом периоде руководство администрацией осуществляла  И.В. Польникова, назначенная Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 06.04.2017 № 1/42 на должность Главы городского округа Котельники (в период до 06.04.2017 И.В. Польникова являлась руководителем администрации, назначенная на должность Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 22.10.2014 № 1/3).

На момент составления акта по результатам контрольного мероприятия временно исполняющим полномочия Главы городского округа Котельники является Булгаков Андрей Алексеевич, назначенный Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 31.05.2018 № 1/63, главным бухгалтером отдела бухгалтерского учета и закупок администрации - Джагарян Ольга Игоревна, назначенная на должность Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 24.05.2016 № 112-К.

Для осуществления своей деятельности Администрации городского округа Котельники Московской области открыты следующие счета:

· в УФК по Московской области

- лицевой счет бюджета - 02483001880;

- лицевой счет администратора доходов бюджета – 04483001880;

- лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств - 05483001880.

· в финансовом органе Администрации городского округа Котельники Московской области

- лицевой счет главного распорядителя бюджетных средств – 01001720130;

- лицевой счет получателя бюджетных средств – 03001720130;

- лицевой счет главного администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета – 06001720130;

- лицевой счет администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета - 08001720130.

Реализация муниципальной программы «Образование городского округа Котельники Московской области на 2017-2021 годы» возложена на Управление развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области.

Управление развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области является структурным подразделением Администрации городского округа Котельники Московской области.

Деятельность Управления развития отраслей социальной сферы осуществляется в соответствии с целями, задачами и функциями, изложенными в Положении об Управлении развития отраслей социальной сферы администрации городского округа Котельники Московской области, утвержденном Распоряжением Главы городского округа Котельники от 30.08.2017 № 232-РГ.

Основными задачами деятельности Управления развития отраслей социальной сферы является организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, за исключением полномочий по финансовому обеспечению образовательного процесса, отнесенных к полномочиям органов государственной власти, координационной работы в сфере образования, осуществление деятельности по обеспечению соблюдения и исполнения законодательства Российской Федерации  в сфере образования.

В соответствии с Положением Управление развития отраслей социальной сферы осуществляет следующие функции, в том числе: 

- организует управление муниципальными учреждениями;

- разрабатывает проекты муниципальных целевых программ по развитию образования, мер социальной поддержки граждан и организует проведение мероприятий по их реализации;

- осуществляет проведение тематических и комплексных проверок по вопросам функционирования муниципальных учреждений в соответствии с утвержденным планом работы;

- обеспечивает государственные гарантии прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам;

- осуществляет в установленном порядке сбор, обработку, анализ и предоставление государственной статистики;

- формирует заказ на учебники, в соответствии с Федеральным перечнем учебных изданий и организует работу по обеспечению общеобразовательных учреждений учебно – методической литературой и документацией;

- обеспечивает предоставление мер социальной поддержки малообеспеченным и льготным категориям граждан и т.д.

2. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Л.Д. Чурилова»
На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 25.10.2011 № 840-ПГ путем изменения типа Муниципального общеобразовательного учреждения «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Л.Д. Чурилова» создано Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Л.Д. Чурилова». 

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 05.11.2002 за государственным номером 1025003212552.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027017762, код причины постановки на учет 502701001.

Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Ц88640 и № 21486Ц88640 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в УФК по Московской области.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Л.Д. Чурилова» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации городского округа Котельники Московской области от 13.11.2015 № 858-ПА. 
Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Л.Д. Чурилова» (МБОУ КСОШ №1). 

Местонахождение учреждения: 140053, Российская Федерация, Московская область, город Котельники, микрорайон Силикат, дом 33. Адрес местонахождения соответствует юридическому адресу учреждения.

3. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №2»
 Муниципальное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя (полная) школа № 30 дифференцированного обучения» создана и осуществляет свою деятельность с 1996 года (Устав зарегистрирован постановлением Главы администрации Люберецкого района Московской области №1744/8 от 22.08.1996), которое в дальнейшем было переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №2».
Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 22.10.2002 за государственным номером 1025003211276.
Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027057155, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 012766996).

Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Ц88590 и № 21486Ц88590 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в УФК по Московской области.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №2» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации городского округа Котельники Московской области от 13.11.2015 № 860-ПА. 
Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №2» (МБОУ КСОШ №2). 

Местонахождение учреждения: 140054, Российская Федерация, Московская область, город Котельники, ул. Новая, дом 39. Адрес местонахождения соответствует юридическому адресу учреждения.

4. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №3» 
На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 25.10.2011 № 841-ПГ путем изменения типа Муниципального общеобразовательного учреждения «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №3» создано Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №3».
Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 29.01.2003 за государственным номером 1035005002317.
Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027059226, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 012766999).

Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Ц88630 и № 21486Ц88630 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в УФК по Московской области.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №3» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением администрации городского округа Котельники Московской области от 13.11.2015 № 859-ПА. 
Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Котельниковская средняя общеобразовательная школа №3» (МБОУ КСОШ №3). 

Местонахождение учреждения: 140055, Российская Федерация, Московская область, город Котельники, микрорайон «Белая Дача», дом 8. Адрес местонахождения соответствует юридическому адресу учреждения.
Объем проверенных средств, в рамках предмета контрольного мероприятия за 2017 год составляет 142443,0 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Объектами контроля не соблюдается законодательство Российской Федерации, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области при осуществлении закупок товаров, работ, услуг.

2. Выявлены нарушения порядка разработки федеральных целевых программ, региональных целевых программ и муниципальных целевых программ.

3. Установлены факты расходования средств субвенций из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не в соответствии с целями их предоставления (КСОШ № 1, КСОШ № 2, КСОШ № 3).

4. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников учреждений, оплаты ежемесячного вознаграждения (МБОУ КСОШ № 1, МБОУ КСОШ № 2, МБОУ КСОШ № 3).
5. На объектах контроля (МБОУ КСОШ № 1, МБОУ КСОШ № 2, МБОУ КСОШ № 3) отсутствует порядок, регламентирующий организацию и осуществление внутреннего контроля фактов хозяйственной деятельности. Положение об организации системы внутреннего контроля в 2017 году не утверждено, внутренний контроль хозяйственной деятельности Учреждениями не осуществлялся.
6. Выявлены многочисленные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ при осуществлении закупок.
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.
По результатам проверки в адрес Администрации городского округа Котельники, МБОУ КСОШ № 1, МБОУ КСОШ № 2, МБОУ КСОШ № 3 направлены представления Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области.

В ходе проведения контрольного мероприятия на должностных лиц объектов контроля Контрольно-счетной палатой городского округа Котельники составлено семь Протоколов об административном правонарушении, которые находятся на рассмотрении  у мирового судьи.
 Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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