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 и.о. председателя Контрольно-счетной палаты
 городского округа Котельники Московской области О.А. Споды
 на заседании Совета депутатов
городского округа Котельники Московской области по вопросу
 «Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа 
Котельники Московской области  за 2018 год»
Уважаемые депутаты!
Вашему вниманию предлагается отчет деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области за 2018 год, который подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Контрольно-счетной палатой в 2018 году проведено 23 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из них:
- 5 контрольных мероприятий в соответствии с утвержденным планом работы на 2018 год, в том числе 1 контрольное мероприятие параллельно с Контрольно-счетной палатой Московской области;
- 18 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета и годовой отчетности ГАБС.
Контрольной деятельностью за отчетный период охвачено восемь муниципальных учреждений и орган местного самоуправления - Администрация городского округа Котельники.
Объем средств, проверенных Контрольно-счетной палатой при проведении контрольных мероприятий, составил 408189,9 тыс. руб.
В результате деятельности проведен комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, результаты которых позволили оценить действенность мер, принимаемых органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями и организациями, в части результативности, эффективности и экономности использования муниципальных и иных ресурсов.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных в 2018 году, объем выявленных нарушений составил 6823,57 тыс. руб. из них:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов 1599,87 тыс. руб.;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности 2982,10 тыс. руб.;
- нарушения в сфере управления распоряжения государственной (муниципальной) собственностью 1232,20 тыс. руб.;
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц 1009,40 тыс. руб.
В адрес руководителей проверяемых организаций, учреждений были направлены 11 представлений, в которых содержалось 48 предложений по устранению выявленных нарушений действующего законодательства, из которых 47 предложений исполнено и снято с контроля.
За 2018 год устранено финансовых нарушений на общую сумму 5159,6 тыс. руб., из них:
- возмещено денежными средствами в разные уровни бюджетов  - 1715,1 тыс. руб., в т.ч. за нарушения, выявленные по контрольным мероприятиям, завершенным в предыдущие годы -12,0 тыс. руб.;			
- дополнительные доходы и (или) сэкономленные средства объекта контроля, полученные по результатам контрольного мероприятия (за исключением подлежащих перечислению в бюджет) - 226,2 тыс. руб., в т.ч. за нарушения, выявленные по контрольным мероприятиям, завершенным в предыдущие годы -162,4 тыс. руб.;
- предотвращено, в том числе неэффективного расходования бюджетных средств - 3218,3 тыс. руб.
Согласно предоставленных сведений за 2018 год мировыми судьями вынесено 8 решений о привлечении к ответственности лиц, допустивших административные правонарушения, в том числе с наложением штрафов на общую сумму 90,0 тыс. руб. Штрафы в полном объеме были уплачены и перечислены в доход бюджета городского округа Котельники.
В 2019 году Контрольно-счетная палата продолжит работу в направлении реализации приоритетов развития городского округа, в рамках которой будет осуществляться комплекс мероприятий по контролю за исполнением бюджета, по дальнейшему повышению эффективности работы палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля; проведению мероприятий, направленных на осуществление предварительного финансового контроля, профилактику и предупреждение нарушений действующего законодательства, проведению контрольных мероприятий и аудита закупок.
Основной задачей Контрольно-счетной палаты является четкое и качественное выполнение плана работы на 2019 год. В плане утверждено к проведению 8 контрольных мероприятий, в том числе:
- 3 мероприятия по внешней проверке отчетности ГАБС за 2018 год;
- 5 мероприятий по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, включая аудит в сфере закупок.
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