Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального спортивно-оздоровительного автономного учреждения городского округа Котельники Московской области «Спорткомплекс Котельники» в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2018 году и  1 полугодии 2019 года»
· Объекты контрольного мероприятия: Муниципальное спортивно-оздоровительное автономное учреждение городского округа Котельники Московской области «Спорткомплекс Котельники» (МСОАУ «Спорткомплекс Котельники»).    

·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.6 раздела II «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2019 год(в ред. от 19.09.2019).
· Цели контрольного мероприятия:

- Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального спортивно-оздоровительного автономного учреждения городского округа Котельники Московской области «Спорткомплекс Котельники» в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2018 году и  1 полугодии 2019 года.                        
· Проверяемый период деятельности:  2018 год 1 полугодие 2019 года.

·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 27 сентября 2019 года по 25 октября 2019 года.
· Краткая   информация  об  объектах  контрольного  мероприятия: 
Муниципальное спортивно-оздоровительное автономное учреждение городского округа Котельники Московской области «Спорткомплекс Котельники».

Муниципальное спортивно-оздоровительное учреждение «Спорткомплекс ТЭБЭК» создано и осуществляло свою деятельность с 1995 года (Устав зарегистрирован Постановлением Главы администрации Люберецкого района от 28.11.1995 № 1647/13), которое в дальнейшем было переименовано в Муниципальное спортивно-оздоровительное учреждение «Спорткомплекс Котельники».
Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1025003209549.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027052421, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 013068046).
Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 30001720030 и № 31001720030 для учета операций автономного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области. 

Объем проверенных средств за 2018 год составляет 24852,4 тыс. руб., в том числе бюджетных средств – 21737,4 тыс. руб., средства от приносящей доход деятельности – 3115,0 тыс. руб.

Объем проверенных средств за 2019 год составляет 21360,0 тыс. руб., в том числе бюджетных средств – 18720,0 тыс. руб., средства от приносящей доход деятельности – 2640,0 тыс. руб.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников.

2. Выявлены нарушения требований организации ведения бухгалтерского учета.

3. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами и требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета.
4. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности
По результатам проверки в адрес Муниципальное спортивно-оздоровительное автономное учреждение городского округа Котельники Московской области «Спорткомплекс Котельники»  направлено представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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