Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка правомерности формирования и эффективности  использования средств субсидий, выделенных  из бюджета городского округа Котельники Московской области в 2019 году и 1 квартале 2020 года муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению детский сад «Аленка» городского округа Котельники Московской области в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, включая аудит в сфере закупок»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: 

- муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Аленка» городского округа Котельники Московской области;

- муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники» (в части ведения бухгалтерского учета МАДОУ д/с «Аленка»). 
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.7 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2020 год (в ред. от 02.09.2020)
·  Цели контрольного мероприятия:

- изучение и проверка  правоустанавливающих и учредительных документов,  сведений о лицевых счетах, о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества;
- изучение и анализ состояния бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники;
- аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг. 
·  Проверяемый период деятельности: 2019 год и 1 квартал 2020 года. 
·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 02 декабря 2020 года по 18 декабря 2020 года.
·  Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 
На основании Решения Совета депутатов городского округа Котельники Московской области от 29.05.2013 № 478/63 «О создании муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения» в целях обеспечения жителей городского округа Котельники местами в детских дошкольных образовательных учреждениях Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 26.12.2013 № 1100-ПГ было создано муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида «Аленка» городского округа Котельники Московской области  путем его учреждения.
Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 27.01.2014 за государственным номером 1145027003747 (свидетельство серии 50 № 014654956).

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027208220, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 014654535).

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 30001720070 и № 31001720070 для учета операций автономного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области. 

В проверяемом периоде возглавляет учреждение и является заведующим Орлова Юлия Евгеньевна, назначенная на должность Распоряжением руководителя администрации городского округа Котельники Московской области от 01.05.2015 № 129-РГ.

Ведение бухгалтерского учета с 01.01.2018 по настоящее время осуществляется МКУ «ЦБ Котельники» на основании соглашения на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 8/2017 от 15.12.2017.

Объем проверенных средств составил:

- за 2019 год - 29903,83 тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники - 25156,13 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 4747,70 тыс. руб.;

- за 1 квартал 2020 года - 7476,50 тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники - 6273,00 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 1203,50 тыс. руб.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Объектами контроля не соблюдается законодательство Российской Федерации, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области.

2. Выявлены случаи нецелевого и незаконного использования средств городского округа Котельники Московской области МАДОУ д/с «Аленка», которые содержат состав административных правонарушений, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации.
3. Выявлены случаи неэффективного использования имущества и финансовых ресурсов МАДОУ д/с «Аленка».

4. Выявлены грубые нарушения при ведении бухгалтерского учета МКУ «ЦБ Котельники», в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности, к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами и требований, предъявляемых к регистрам бухгалтерского учета.
5. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников МАДОУ д/с «Аленка».

6. Выявлены многочисленные нарушения МАДОУ д/с «Аленка» Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которые содержат состав административных правонарушений, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации и Кодекса Московской области об административных правонарушениях.
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
- представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МАДОУ д/с «Аленка». 

- представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МКУ «ЦБ Котельники».

- информационное письмо в адрес Учредителя - Администрации городского округа Котельники Московской области.

- информационное письмо в адрес Главного контрольного управления Московской области по выявленным нарушениям и недостаткам, которые содержат состав административных правонарушений, что влечет привлечение  должностных лиц к административной ответственности.

- протоколы об административном правонарушении в отношении заведующей учреждением Ю.Е. Орловой, допустившей случаи нецелевого и незаконного использования средств городского округа Котельники Московской области в адрес Мирового судьи.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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