Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Аудит в сфере закупок муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области за 2021 год и 6 месяцев 2022 года, в рамках исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области (МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева).
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 17.12.2021 № 115 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 29.08.2022 № 46).
·  Цели контрольного мероприятия:

- оценка обоснованности планирования закупок;
- анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, включая оценку реализуемости и эффективности закупок.
· Проверяемый период деятельности: 2021 год и 6 месяцев 2022 года. 

·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 17 октября 2022 года по 28 октября 2022 года.
·  Краткая характеристика проверяемой сферы и деятельности объектов проверки: 

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 03.11.2011 № 865-ПГ путем изменения типа Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Котельниковская детская школа искусств имени В.К. Андреева создано Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области.
Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1035005015836.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027064402, код причины постановки на учет 502701001.

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета:

В 2021 году: № 20486Ц88560 и № 21486Ц88560  для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Управлении Федерального казначейства по Московской области (лицевой счет № 20486Ц88560 закрыт 13.01.2022, лицевой счет № 21486Ц88560 закрыт 10.01.2022);

В 2022 году: № 20001720240 и № 21001720240 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области.
Объем проверенных средств, в рамках предмета контрольного мероприятия, составил 6531,11 тыс. руб., в том числе бюджетных средств - 6531,11 тыс. руб.:

- средств городского округа Котельники за 2021 год - 3769,29  тыс. руб.;

- средств городского округа Котельники за 1 полугодие 2022 года - 2761,82 тыс. руб.
В проверяемом периоде муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 27.03.2019 № 172-ПГ.
Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области (МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева). Местонахождение учреждения: 140053, Московская область, город Котельники, мкр. Силикат, д. 2. 
Организационно-правовая форма учреждения - муниципальное бюджетное учреждение, по типу образовательной организации - организация дополнительного образования.

Согласно Уставу основными целями деятельности учреждения являются:

- формирование и развитие творческих способностей детей и взрослых, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном и нравственном совершенствовании;

- организация свободного времени детей и взрослых;        

- развитие мотивации личности к познанию и творчеству, реализация дополнительных общеобразовательных программам и услуг в области искусства в интересах личности, общества, государства;                                                                                                                                                      

- гармоничное развитие личности обучающихся на основе взаимодействия комплекса искусств, через формирование практических навыков музицирования и художественного творчества;

- раннее   выявление   и   развитие   одаренных   детей,  и  их профессиональная ориентация;

- реализация прав любого гражданина заниматься творчеством на профессиональной и любительской основе.
В соответствии с Уставом, Учредителем учреждения и собственником имущества является городской округ Котельники Московской области. Функции и полномочия Учредителя учреждения в соответствии с законодательством осуществляет Администрация городского округа Котельники Московской области. 
Учреждение предоставляет платные дополнительные образовательные и иные услуги:

- обучение несовершеннолетних граждан на самоокупаемом отделении учреждения (то есть за рамками бюджетного финансирования, направленного на обучение детей в пределах лицензионных показателей по дополнительным общеобразовательным программам художественно - эстетической направленности: фортепиано, народные инструменты, струнные инструменты, духовые и ударные инструменты, хоровое пение, музыкальный фольклор, живопись, сольное пение);

- занятия по углубленному изучению предметов за рамками учебного плана и реализуемых основных и дополнительных образовательных программ;

- изучение специальных дисциплин сверх часов и сверх программ по данной дисциплине, предусмотренной учебным планом;

- преподавание специальных курсов и дисциплин для обучающихся любого возраста: фортепиано, баян, аккордеон, домра, балалайка, скрипка, виолончель, гитара, синтезатор, компьютерная аранжировка, саксофон, флейта, блокфлейта, кларнет, гобой, ударные инструменты, сольное пение, композиция, теория музыки, народное пение, хоровое пение, основы изобразительного искусства, керамика и лепка, история искусств, развитие мелкой моторики, ритмика, музыкальная логика, тестирование по видам искусств;

- репетиторские услуги для учащихся (в том числе для учащихся других образовательных учреждений);
- подготовка выпускников к поступлению в ССУЗы и ВУЗы;

- обучение детей в группах раннего эстетического развития (дети 3 - 5 лет):

·  Музыка: пение, ритмика, теория музыки, слушание музыки; 
·  Рисование: основы изобразительной грамоты, основы декоративно-прикладного искусства, рисунок, композиция.
- краткосрочные подготовительные курсы для вновь поступающих детей;

- индивидуальные и групповые занятия с физическими лицами по договору с ними, в том числе на базе других образовательных учреждений.

Учреждение вправе осуществлять виды деятельности, оказывать иные платные дополнительные услуги, в том числе приносящие доход, не относящиеся к основным видам деятельности учреждения лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано.

Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов учреждения являются: 

- имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления;

- имущество, приобретенное учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение такого имущества;

- добровольные имущественные взносы и пожертвования;

- субсидии, предоставляемые учреждению из бюджета городского округа Котельники Московской области на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием учреждением в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ);

- субсидии, предоставляемые учреждению из бюджета городского округа Котельники Московской области на иные цели;

- доходы учреждения, полученные от осуществления приносящей доход деятельности, в случаях, предусмотренных Уставом, и приобретенное за счет этих доходов имущество;

- иные источники, не запрещенные действующим законодательством.
В проверяемом периоде возглавляет учреждение и является директором Исаев Павел Иванович, назначенный на должность Распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 31.05.2019 № 403-РГ.

Ведение бухгалтерского учета с 01.04.2019 по настоящее время осуществляется МКУ «ЦБ Котельники» на основании соглашения на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 16/2019 от 28.03.2019.

В ходе рассмотрения документов, определяющих направление деятельности в сфере закупок установлено следующее:

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области зарегистрировано в Единой информационной системе в сфере закупок zakupki.gov.ru с присвоенным номером заказчика 03483001367 и идентификационным кодом заказчика 35027064402502701001.

Учреждение осуществляет процессы планирования и осуществления закупок товаров (работ, услуг) в единой автоматизированной системе управления закупками Московской области «ЕАСУЗ МО», которая является региональной информационной системой в сфере закупок, интегрированной с единой информационной системой в сфере закупок для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

В рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» между учреждением и МКУ «Центр Закупок» заключено Соглашение № 12 от 17.12.2015 об осуществлении полномочий уполномоченного учреждения (МКУ «Центр закупок») по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчика. 

В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ в учреждении разработаны:

- Положение о контрактном управляющем, утвержденное приказом директора учреждения от 31.12.2019 № 139; 
- Положение о проведении экспертизы результатов, предусмотренных муниципальными контрактами, заключенными МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева, утвержденное приказом директора учреждения от 31.12.2019 № 140.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Выявлены отдельные нарушения требований Положения о проведении экспертизы результатов, предусмотренных муниципальными контрактами, заключенными МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева.

2. Выявлены незначительные нарушения при размещении информации и документов в единой информационной системе в сфере закупок.
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
1. Представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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