Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Аудит в сфере закупок муниципального автономного учреждения спортивной школы олимпийского резерва «Белка» за 2021 год и 9 месяцев 2022 года, в рамках исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МАУ СШОР «Белка»).
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.6 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 17.12.2021 № 115 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 29.08.2022 № 46).
·  Цели контрольного мероприятия:

- оценка обоснованности планирования закупок;
- анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, включая оценку реализуемости и эффективности закупок.
·  Проверяемый период деятельности: 2021 год и 9 месяцев 2022 года. 

·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 05 декабря 2022 года по 21 декабря 2022 года.
·  Краткая характеристика проверяемой сферы и деятельности объектов проверки: 

Муниципальное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Белка» было создано на основании постановления Главы муниципального образования «город Котельники Московской области» от 26.12.2005 № 923-ПГ «О создании муниципального учреждения дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа «Белка». 

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 31.10.2011 № 852-ПГ путем изменения типа Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва «Белка» создано Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Белка», которое в дальнейшем было преобразовано в Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МАУ СШОР «Белка»)  (Постановление Главы городского округа Котельники Московской области от 21.12.2017 № 717-ПГ).

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1065027001379.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027113868, код причины постановки на учет 502701001.

Учреждение является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 30001720170 и № 31001720170 для учета операций автономного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области.

Объем проверенных средств, в рамках предмета контрольного мероприятия составил 117674,47 тыс. руб., в том числе бюджетных средств - 117674,47 тыс. руб.:
- средств городского округа Котельники за 2021 год - 49040,60  тыс. руб.;

- средств городского округа Котельники за 9 месяцев 2022 года - 68633,87 тыс. руб.

Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 02.12.2020 № 980-ПГ. 

Официальное наименование учреждения согласно Уставу: Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» (МАУ СШОР «Белка»). 

Учреждение является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления городского округа Котельники Московской области в сфере физической культуры и спорта.

Местонахождение учреждения: 140053, Московская область, г. Котельники, Полевой проезд, д. 3 «г».

Согласно Уставу основными целями деятельности учреждения являются: решение вопросов по обеспечению условий для развития на территории городского округа Котельники Московской области физической культуры, массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий различного уровня, обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Котельники Московской области в сфере физической культуры и спорта, в том числе в целях осуществления спортивной подготовки спортсменов высокого класса.

Предметом деятельности Учреждения является деятельность по предоставлению услуг и выполнение работ по спортивной подготовке по видам спорта на этапах подготовки на основании утвержденного Учредителем муниципального задания на оказание услуг, выполнение работ, обеспечивающих реализацию основных целей деятельности учреждения.

Для достижения целей, предусмотренных Уставом, Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- разработка, утверждение и реализация программ спортивной подготовки по видам спорта на этапах подготовки в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

- разработка, утверждение и реализация индивидуальных планов подготовки спортсменов.

- разработка, утверждение и реализация планов работ спортивно-оздоровительного этапа.

- реализация мероприятий различных уровней физкультурно-спортивной и массовой направленности.

В соответствии с законодательством Российской Федерации помимо основных видов деятельности учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, приносящие доход, соответствующие целям создания учреждения:

- осуществление спортивной подготовки.

- проведение занятий по физической культуре и спорту.

- предоставление объектов физической культуры и спорта в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, законами и иными нормативными актами Московской области, муниципальными правовыми  актами городского округа Котельники Московской области в аренду, почасовую аренду.

- организация и проведение физкультурных, спортивных и спортивно-зрелищных мероприятий.

 - организация хранения, проката, ремонта, подгонки спортивного снаряжения, оборудования, инвентаря, спортивной одежды и обуви.

- организация постоя, проката лошадей и пони.

- организация розничной торговли спортивными товарами, сувенирной продукцией.

- получение компенсации за подготовку спортсменов в случае их перехода в иные физкультурно-спортивные организации.

- размещение платежных терминалов, автоматов по продаже товаров, средств связи в помещениях, закрепленных на праве оперативного управления за Учреждением, по согласованию с Учредителем.

- оказание физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг, в том числе с использованием объектов физической культуры и спорта.

- организация различных видов отдыха детей и взрослых, включая организацию активного отдыха детей в форме детских лагерей.

- оказание услуг общественного питания.

Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными видами деятельности, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует указанным целям.

В соответствии с Уставом, Учредителем учреждения и собственником имущества является городской округ Котельники Московской области. Функции и полномочия Учредителя учреждения в соответствии с законодательством осуществляет Администрация городского округа Котельники Московской области. 

Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов являются: 

- финансовое обеспечение в виде субсидии, осуществляемое из бюджета городского округа Котельники и бюджета Московской области на выполнение муниципального задания и на иные цели, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- имущество, закрепленное за Учреждением.

- имущество, приобретенное за счет средств, выделенных Учредителем.

- доходы от предпринимательской деятельности.

- имущество, приобретенное за счет средств, полученных от предпринимательской деятельности.

- имущество, поступившее Учреждению по иным основаниям, не запрещенным законодательством Российской Федерации (в том числе добровольные имущественные взносы и пожертвования).

Согласно Устава органами управления учреждения являются:

- Учредитель;

- Руководитель;

- Наблюдательный совет;

- Тренерский совет.

В проверяемом периоде возглавляет учреждение и является директором Пахомова Анна Игоревна, назначенная на должность Постановлением Главы городского округа Котельники Московской области от 21.12.2017 № 717-ПГ.

 Бухгалтерский учет в проверяемом периоде в учреждении осуществляет главный бухгалтер Малеева Светлана Андреевна, назначенная на должность приказом директора от 26.05.2008 № 22-П.
Муниципальное автономное учреждение спортивная школа олимпийского резерва «Белка» зарегистрировано в Единой информационной системе в сфере закупок zakupki.gov.ru с присвоенным номером заказчика 03483000773 и идентификационным кодом заказчика 3502711386850270100101.
Учреждение осуществляет процессы планирования и осуществления закупок товаров (работ, услуг) в единой автоматизированной системе управления закупками Московской области «ЕАСУЗ МО», которая является региональной информационной системой в сфере закупок, интегрированной с единой информационной системой в сфере закупок для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Процессы деятельности заказчика, в части планирования и исполнения контрактов, обеспечения электронного документооборота и взаимодействия между заказчиком и исполнителем в процессе исполнения контрактов, заключаемых для обеспечения муниципальных нужд, в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
, осуществляются заказчиком в подсистеме Портала исполнения контрактов ЕАСУЗ.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Выявлены нарушения при отражении банковских гарантий на счетах бухгалтерского учета.

2. Выявлены отдельные нарушения требований Положения о проведении экспертизы результатов, предусмотренных контрактами, заключенными МАУ СШОР «Белка».

3. Выявлены нарушения при размещении информации и документов в единой информационной системе в сфере закупок.
В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.
По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
1. Представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МАУ СШОР «Белка».
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
� Далее - Федеральный закон № 44-ФЗ; 
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