Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка правомерности формирования и эффективности использования средств субсидий, выделенных из бюджета городского округа Котельники Московской области в 2021 году и 6 месяцах 2022 года Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области в целях определения законности, экономности и результативности использования средств городского округа Котельники»
·  Объект (объекты) контрольного мероприятия: 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области;

Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники».
· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 17.12.2021 № 115 (в ред. распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты от 29.08.2022 № 46).
·  Цели контрольного мероприятия:

- изучение и проверка  правоустанавливающих и учредительных документов,  сведений о лицевых счетах, о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества;
- изучение и анализ состояния бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники.

· Проверяемый период деятельности: 2021 год и 6 месяцев 2022 года. 

·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 05 сентября 2022 года по 28 сентября 2022 года.
·  Краткая характеристика проверяемой сферы и деятельности объектов проверки: 

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 03.11.2011 № 865-ПГ путем изменения типа Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Котельниковская детская школа искусств имени В.К. Андреева создано Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области.

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1035005015836.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027064402, код причины постановки на учет 502701001.

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета:

В 2021 году: № 20486Ц88560 и № 21486Ц88560  для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Управлении Федерального казначейства по Московской области (лицевой счет № 20486Ц88560 закрыт 13.01.2022, лицевой счет № 21486Ц88560 закрыт 10.01.2022);

В 2022 году: № 20001720240 и № 21001720240 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области.

Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники»

На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 26.09.2017 № 469-ПГ создано Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники».

Официальное наименование согласно Уставу: Муниципальное казенное учреждение городского округа Котельники Московской области «Централизованная бухгалтерия Котельники» (МКУ «ЦБ Котельники»). Юридический адрес МКУ «ЦБ Котельники»: 140055, Московская область, г. Котельники, ул. Новая, дом 16. Фактический адрес: 140055, Московская область, г. Котельники, Дзержинское шоссе, д. 5/4.

Централизованная бухгалтерия зарегистрирована в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1175027024578.

Централизованная бухгалтерия состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027256873, код причины постановки на учет 502701001.

Согласно Уставу основной целью деятельности централизованной бухгалтерии является ведение бухгалтерского и налогового учета, исполнение планов финансово-хозяйственной деятельности и бюджетных смет обслуживаемых муниципальных учреждений городского округа Котельники Московской области, составление и представление в установленном порядке и в предусмотренные сроки сводной бухгалтерской, бюджетной, налоговой и статистической отчетности.

На момент проведения контрольного мероприятия руководителем централизованной бухгалтерии является Зотова Светлана Михайловна, назначенная на должность распоряжением Главы городского округа Котельники Московской области от 02.10.2018 № 733-РГ. Главный бухгалтером централизованной бухгалтерии является Павлова Юлия Викторовна, которая переведена на должность приказом руководителя централизованной бухгалтерии от 20.04.2018 № 24.

В рамках контрольного мероприятия деятельность централизованной бухгалтерии была проверена только в части ведения бухгалтерского учета Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детская школа искусств имени В.К. Андреева городского округа Котельники Московской области.

Взаимодействие между централизованной бухгалтерией и учреждением осуществляется на основании соглашения на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 16/2019 от 28.03.2019.

Объем проверенных средств, в рамках предмета контрольного мероприятия, составил 71896,86 тыс. руб., в том числе бюджетных средств - 67217,69 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 4679,17 тыс. руб.:

- за 2021 год - 36799,40  тыс. руб., в том числе средств городского округа Котельники - 32120,23 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 4679,17 тыс. руб.;

- средств городского округа Котельники за 1 полугодие 2022 года - 35097,46 тыс. руб.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева не соблюдается законодательство Российской Федерации, Московской области, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области при осуществлении своей деятельности.
2. Выявлены грубые нарушения при ведении бухгалтерского учета, при оформлении фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами.

3. Выявлено нарушение требований к бухгалтерскому учету, повлекшее представление бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей значительное искажение показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности.

4. Выявлены нарушения при расчете и выплате заработной платы работников МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева.

В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.

По результатам проведенного контрольного мероприятия направлены:
1. Представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МБУ ДО ДШИ им. В.К. Андреева.

2. Представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области в адрес МКУ «ЦБ Котельники».
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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