Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида «Сказка» городского округа Котельники Московской области в целях определения законности, эффективности (экономности и результативности) использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2018 году»
· Объект контрольного мероприятия: 
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида «Сказка» городского округа Котельники Московской области (МАДОУ д/с «Сказка»).
· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.1 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2019 год (в ред. от 04.03.2019).
· Цели контрольного мероприятия:

- изучение и проверка  правоустанавливающих и учредительных документов,  сведений о лицевых счетах, о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества;

- изучение и анализ состояния бухгалтерского учета, финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств городского округа Котельники.
· Проверяемый период деятельности:  2018 год.

· Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 апреля 2019 года по 24 мая 2019 года.
· Краткая   информация  об  объекте  контрольного  мероприятия: 
На основании Постановления Главы городского округа Котельники Московской области от 03.11.2011 № 866-ПГ (в редакции Постановления от 16.03.2012 № 137-ПГ) путем изменения типа Муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида «Сказка» создано Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида «Сказка» городского округа Котельники Московской области.

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц за государственным номером 1065027011774.

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027115505, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 013068938).

Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 30001720040 и № 31001720040 для учета операций автономного учреждения, открытые в Администрации городского округа Котельники Московской области. 
Объем проверенных средств за 2018 год составляет 41355,1 тыс. руб., в том числе бюджетных средств – 34802,6 тыс. руб., средства от приносящей доход деятельности – 6552,5 тыс. руб.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Учреждением не соблюдается законодательство Российской Федерации, Московской области, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области при осуществлении своей деятельности.

2. В учреждении не надлежащим образом ведется работа по количественному и качественному учету воспитанников.

3. Выявлены нарушения порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах а, равно как и самих документов учреждения, путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

4. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета.

5. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников МАДОУ д/с «Сказка».

В ходе контрольных мероприятий выявлены и другие нарушения и недостатки.

По результатам проверки в адрес МАДОУ д/с «Сказка» направлено представление Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области.

В адрес Учредителя - Администрации городского округа Котельники Московской области направлено Информационное письмо.

 Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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