Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка законности и эффективности использования средств городского округа Котельники, выделенных в 2018 году муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области» в рамках Муниципальной программы городского округа Котельники Московской области «Цифровой городской округ Котельники» на 2018-2022 годы, в части подпрограммы «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, в городском округе Котельники», включая аудит в сфере закупок»

· Объекты контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области» (МБУ «МФЦ ГО Котельники МО»), Администрация городского округа Котельники Московской области.
· Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2019 год (в ред. от 04.03.2019).
· Цели контрольного мероприятия:

- Проверка разработки и реализации муниципальной программы «Цифровой городской округ Котельники» на 2018-2022 годы, в части подпрограммы «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, в городском округе Котельники».

- Проверка законности и эффективности использования средств, выделенных муниципальному бюджетному учреждению «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области» » в рамках муниципальной программы городского округа Котельники Московской области «Цифровой городской округ Котельники» на 2018-2022 годы, в части подпрограммы «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, в городском округе Котельники».

- Проверка соблюдения требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (по предмету контрольного мероприятия).

· Проверяемый период деятельности:  2018 год.

·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 26 июня 2019 года по 26 июля 2019 года.
· Краткая   информация  об  объектах  контрольного  мероприятия: 
· Администрация городского округа Котельники Московской области (далее - администрация) является исполнительно - распорядительным органом местного самоуправления городского округа Котельники Московской области, наделенным в соответствии со ст. 32 Устава городского округа Котельники Московской области правами юридического лица.

В проверяемом периоде руководство администрацией осуществляли:

- в период по 31.05.2018 И.В. Польникова, назначенная Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 06.04.2017 № 1/42 на должность Главы городского округа Котельники;

- в период с 31.05.2018 по 12.11.2018 А.А. Булгаков, назначенный Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 31.05.2018 № 1/63 на должность временно исполняющим полномочия Главы городского округа Котельники.

- в период с 12.11.2018 по настоящее время А.А. Булгаков, назначенный Решением Совета депутатов городского округа Котельники от 12.11.2018 № 1/71 на должность Главы городского округа Котельники.

Реализация муниципальной программы «Цифровой городской округ Котельники» на 2018-2022 годы возложена на Управление делами администрации городского округа Котельники Московской области.

Деятельность управления осуществляется в соответствии с целями, задачами и функциями, изложенными в Положении об Управлении делами администрации городского округа Котельники Московской области, утвержденном распоряжением Главы городского округа Котельники от 30.08.2017 № 232-РГ.

Согласно Положению об Управлении делами основной целью является организация, руководство, координация, контроль и реализация организационных вопросов и материально-технического обеспечения, кадров, архива, автоматизации и информационно-коммуникационных технологий, делопроизводства и работы с обращениями граждан, хозяйственному обеспечению деятельности органов администрации в том числе эксплуатации здания администрации.

· Муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области»

На основании Постановления администрации городского округа Котельники Московской области от 27.04.2015 № 267-ПА (в ред. Постановления от 18.06.2015 № 420-ПА) создано Муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области»  путем его учреждения.

Учреждение зарегистрировано в Едином государственном реестре юридических лиц 29.05.2015 за государственным номером 1155027005198 (свидетельство серии 50 № 014173511).

Учреждение состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027228379, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 014173512).

Учреждение в проверяемом периоде самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета № 20486Э26130 и № 21486Э26130 для учета операций бюджетного учреждения, открытые в Управлении Федерального казначейства по Московской области. 

Объем проверенных средств за 2018 год составляет 36327,1 тыс. руб., в том числе средства городского округа Котельники – 32217,4 тыс. руб., средства бюджета Московской области – 1516,0 тыс. руб., средства от приносящей доход деятельности – 2593,7 тыс. руб.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее: 
1. Объектами контроля не соблюдается законодательство Российской Федерации, Московской области, нормативные правовые акты городского округа Котельники Московской области при осуществлении своей деятельности.

2. Выявлены нарушения Порядка разработки и реализации муниципальных программ.

3. Выявлены нарушения Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальным бюджетным и автономным учреждением городского округа Котельники Московской области при формировании муниципальных заданий.

4. Выявлены случаи не размещения  информации об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов на официальном сайте в сети «Интернет» (www.bus.gov.ru) и на официальном сайте учреждения. 

5. Выявлены нарушения порядка и условий оплаты труда работников.

6. Выявлены нарушения требований организации ведения бухгалтерского учета.

7. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами и требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета.

8. Выявлены нарушения требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности. 
По результатам проверки в адрес МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области» и Администрации городского округа Котельники Московской области направлены представления Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия на должностных лиц Администрации городского округа Котельники, МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Котельники Московской области» Контрольно-счетной палатой городского округа Котельники составлено три Протокола об административном правонарушении.
 Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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