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Контрольно-счетная палата

городского округа Котельники Московской области


ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия

 «Контроль за использованием средств бюджета городского округа Котельники, в части средств выделенных на строительство водопровода для транспортировки московской водопроводной воды в город Котельники Московской области с реконструкцией водозаборного узла»

· Объект контрольного мероприятия: Администрация городского округа Котельники Московской области.
·  Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4 раздела 2 «Контрольные мероприятия» Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Котельники Московской области на 2017 год, обращение Люберецкой городской прокуратуры от 15.08.2017 № 7-30-2017 .

·  Цели контрольного мероприятия: 

- порядок заключения муниципального контракта на строительство водопровода для транспортировки московской водопроводной воды в город Котельники Московской области;
- проверка исполнения муниципального контракта на строительство водопровода для транспортировки московской водопроводной воды в город Котельники Московской области.  
·  Проверяемый период деятельности: 2016 год и истекший период  2017 года.
·  Срок проведения контрольного мероприятия: с 05 октября 2017 года по 20 октября 2017 года.

·  Краткая    характеристика   проверяемой   сферы   формирования, использования бюджетных средств и деятельности объекта проверки: Администрация городского округа Котельники Московской области (далее - администрация) является исполнительно - распорядительным органом местного самоуправления городского округа Котельники Московской области, наделенным в соответствии со ст. 32 Устава городского округа Котельники Московской области правами юридического лица.

Администрация городского округа Котельники Московской области наделена следующими полномочиями:

- главный распорядитель (распорядитель) бюджетных средств;

- главный администратор (администратор) доходов бюджета;

- получатель бюджетных средств.

Администрация зарегистрирована в Едином государственном реестре юридических лиц 23.12.2011 за государственным номером 1025003213047 (свидетельство серии 50 № 011526589).

Администрация состоит на налоговом учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Московской области, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5027036772, код причины постановки на учет 502701001 (свидетельство серии 50 № 009583084).

Решением Совета депутатов от 22.10.2014 № 11/3 утверждено Положение об администрации городского округа Котельники Московской области.

Администрации городского округа Котельники Московской области, как получателю бюджетных средств, был открыт лицевой счет 03723001019, который с 11.01.2016 переоформлен на лицевой счет 03001720130.

Объем проверенных средств, в рамках контрольного мероприятия «Контроль за использованием средств бюджета городского округа Котельники, в части средств выделенных на строительство водопровода для транспортировки московской водопроводной воды в город Котельники Московской области с реконструкцией водозаборного узла» составляет 144579,0 тыс. рублей.
· По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. Выявлены нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ. 
2. Не соблюдены условия заключенного контракта о возможности предъявления требования об уплате неустоек (пени, штрафы) за просрочку исполнения Генеральным подрядчиком обязательств по контракту.
В адрес Администрации городского  округа Котельники  направлено Представление № 4 от 01.11.2017 об устранении выявленных нарушений. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия ««Контроль за использованием средств бюджета городского округа Котельники, в части средств выделенных на строительство водопровода для транспортировки московской водопроводной воды в город Котельники Московской области с реконструкцией водозаборного узла»» направлен Главе городского округа Котельники и Председателю Совета депутатов городского округа Котельники Московской области.
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